
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)  

STANDAR PROSES PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SMK Negeri 1 Lokop 

Kelas/Semester   :  XI/2 

Tema     :  Pemupukan Tanaman Hias 

Sub Tema     :  3.10 Mengevaluasi pemupukan tanaman 

        4.10 Melaksanakan pemupukan tanaman 

Pembelajaran Ke  :  3-4 (Tiga) 

Alokasi Waktu   : 5 JP/Minggu (@ 45 Menit) 2 x Pertemuan 

I. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan discovery learning moda daring, siswa dapat mengidentifikasi jenis pupuk 

dan karakteristik pupuk dan dapat melaksanakan pemupukan dengan benar serta memiliki 

sikap tanggung jawab dan mandiri. 

 

II. Kegiatan Pembelajaran 

a. Metode, media dan sumber belajar 

1. Metode / model : Diskusi daring/ discovery learning 

2. Alat / Media : Laptop, gawai, koneksi internet dan paket data, kelas IX ATPH daring 

Rumah belajar dan google classroom 

3. Sumber belajar : website Kementerian pendidikan dan Kebudayaan : rumah belajar 

Bahan ajar yang diunggah guru di kelas digital Materi lain yang relevan dengan 

tujuan pembelajaran 

b. Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 

- Guru menyampaikan informasi melalui grup WhatsApp yang telah dibentuk tentang 

tata cara mendaftar di kelas digital rumah belajar kemdikbud yang telah dibuat oleh 

sekolah dan guru. 

- Guru menyampaikan topik bahasan/KD, pembudayaan PPK dan literasi. 

- Siswa melakukan pendaftaran di website rumah belajar. 

- Siswa memberikan salam pada forum diskusi sebagai tanda telah berhasil masuk 

kelas digital. 

- Siswa yang telah berhasil masuk kelas digital diarahkan untuk membantu 

temantemannya yang masih kesulitan masuk kelas digital 

2. Kegiatan Inti 

- Siswa membuka dan mempelajari materi kegiatan belajar 4 pada rumah belajar 

- Siswa melakukan pencarian informasi berkaitan dengan pupuk dari sumber lain yang 

relevan yang ada di internet sebagai bahan diskusi dengan teman-teman lain dalam 

forum diskusi 

- Siswa melakukan diskusi di forum diskusi dengan panduan guru 

- Siswa mengerjakan tugas dari kegiatan belajar 4 dan menyelasaikan soal kuis 

3. Kegiatan Penutup 

- Umpan balik dan simpulan materi 

- Portofolio dan penugasan 

 

III. Penilaian Penilaian (Assesment) 

a. Evaluasi Kognitif Skill 

b. Evaluasi Attitude Skill dalam menggunakan forum diskusi 

c. Evaluasi Produk 

d. Batasan Waktu yang Telah ditetapkan 

 

Mengetahui ,      Aceh Timur, 02 Januari 2021 

Kepala SMK Negeri 1 Lokop   Guru Mata Pelajaran 
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